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Πράξη 9η / 13-12-2023

  

Θέμα: "Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης προσφορών Τουριστικών Γραφείων

  

για την πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ Λυκείου στη Ρώμη ή στη Βιέννη ή

  

στο Μόναχο"

  

Στην Νέα Πέραμο και το Γραφείο της Διευθύντριας του Γενικού Λυκείου Νέας

  

Περάμου, σήμερα Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 10:00, συνήλθε η Επιτροπή

  

αξιολόγησης προσφορών Τουριστικών Γραφείων, σύμφωνα με την ΥΑ

  

20883/ΓΔ4/12-02-2020, για την πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ Λυκείου,

  

αποτελούμενη από: 1) την Διευθύντρια κ. Βαρβάρα Παπανικολάου, 2) τον κ.

  

Πηγαδά Βασίλειο, αρχηγό της εκδρομής, 3)την κ. Γιαγμουρίδου Ευδοκία, συνοδό

  

εκπαιδευτικό, 4) την κα Ζωγράφου Γεωργία, πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και
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Κηδεμόνων και 5) τους Προέδρους των Μαθητικών Συμβουλίων Γ΄ Τάξης.

  

Μετά το άνοιγμα όλων των κλειστών προσφορών, η Επιτροπή διαπίστωσε πως δεν

  

υπήρχε καμία προσφορά για το Μόναχο από κανένα ταξιδιωτικό γραφείο, οπότε

  

μελέτησε διεξοδικά τις υπόλοιπες προσφορές για Ρώμη και Βιέννη. Αφού έλαβε

  

υπόψη της την ασφάλεια των μαθητών/τριών, την περιοχή του ξενοδοχείου, την

  

προτίμηση των μαθητών/τριών για τη Ρώμη και τη σχέση κόστους – προσφορών,

  

αποφάσισε ομόφωνα την ανάθεση της Εκπαιδευτικής Εκδρομής της Γ΄ Λυκείου στο

  

Τουριστικό Γραφείο "Kavala Tours" για την προσφορά με τα ακόλουθα στοιχεία: 1.

  

Τιμή κατ' άτομο: 555 ευρώ, 2. Ξενοδοχείο " Grand Hotel Fleming 4*", 3. Ημερομηνία

  

05/02/2024 – 09/02/2024.

  

Άμεσα θα συνταχθεί ιδιωτικό συμφωνητικό με το πρόγραμμα της εκδρομής και τις

  

υποχρεώσεις του συγκεκριμένου ταξιδιωτικού γραφείου.

 2 / 3



Αξιολόγηση προσφορών πολυήμερης εκδρομής Γ Λυκείου 2023-2024
Πέμπτη, 14 Δεκέμβριος 2023 16:01 - 

  

Για το λόγο αυτό συντάχθηκε η πράξη και υπογράφεται ως ακολούθως

  

Η Διευθύντρια                                              Τα μέλη

  

Παπανικολάου Βαρβάρα                                 Πηγαδάς Βασίλειος

  

                                                                   Γιαγμουρίδου Ευδοκία

  

                                                                    Ζωγράφου Γεωργία
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